

现金补贴降温 打车软件拼本地增值服务

今年年初,“嘀嘀”和“快的”两款打车软件进入宁波进行现金补贴“厮杀”,最高时每单补贴20元。随后,两家软件公司不断降低补贴力度。据一名打车软件业界的内部人士称,打车软件的补贴有可能降至零。那么,在打车软件低补贴的现在或是零补贴的将来,打车软件还会像年初那样受到出租车司机和市民的“追捧”吗?为此,记者进行了调查。 记者 杨江

现状>>> 补贴递减 部分的哥弃用

据了解,打车软件补贴力度不断降低,从11元、10元、5元,降低到现在的3元,而且每日限2单或3单。至于出租车司机方面,每单补贴3元,每日限10单。

昨天上午,记者在宁波几个加油站蹲守,随机采访了30名加油的出租车司机。结果显示,11人仍在使用打车软件,16人已经弃用,另有3人表示“从未用过”。

在中石化莲桥加油站,出租车司机张师傅和亲戚合租了一辆车,每天需要向出租车

公司支付近300元的租金,他负责白班,运行时间若按12小时计算,每个小时的出租车租金为13元左右。

自从打车软件拼杀之后,张师傅感觉“钱如流水般”流到自己的口袋里。刚开始,快的软件给司机每单补贴15元、每日5笔的奖励,加上嘀嘀打车对司机每笔10元、每日5笔的补贴,张师傅除了正常收取乘客车费之外,每天可以多收入125元。如果抢够单的话,张师傅每个月能多挣3700多元。

于是,张师傅每天开工第一件事就是打开手机软件抢单,为了能够快速抢单,他还花了4000多元买了两个智能手机。

“可现在每天只补贴10单,每单最高只有5元,10单全跑下来,大半天时间就过去了。有时候接了单,车到楼下,客人却慢腾腾的不着急,很浪费时间。”张师傅说。

现在,张师傅的两款智能手机被放在汽车收纳箱内,“我已经不用打车软件了,主要是补贴没多少钱,还影响安全,没必要。”

调查>>> 六成市民习惯使用打车软件

虽然部分司机不再使用打车软件,但打车软件的便利性,逐渐培养一部分忠实用户。

记者在天一广场随机采访了30位市民,其中18位市民表示“有五成以上的几率使

用打车软件打车”。

周女士在天一广场附近上班,除上下班外,她外出时都选择打车软件叫车,“主要是方便,不是高峰期的话,用打车软件打车还是比较快的,不需要到街上去拦车了。”

不过,也有许多市民对打车软件并不看好。王先生表示,一般人打车都是在上下班高峰期,可每到这个时间段,出租车根本找不到,“打车就是为了赶时间嘛,等了那么久还不如坐公交车。”

对策>>> 提供本地增值服务挽留客户

为挽留用户,嘀嘀和快的开始向本地服务进军。

4月24日,快的打车宣布,5月1日起,将为使用快的司机端的出租司机,免费提供误工费,在营运过程中遇到交通事故造成出租车车辆受损、司机人员就诊或住院,

均可获得相应的误工费赔偿。

前几日,嘀嘀与珍品网合作开展了打车抽奖赢奥迪A6、LV包的活动,只要用户用嘀嘀打车软件或微信转发分享,均可参加抽奖。嘀嘀打车副总裁张晶曾透露,嘀嘀打车和大众点评网已经达成合作,用户在大众点

评客户端里就可以使用嘀嘀打车,未来还会和优购等电商类企业合作获取用户。

在宁波,嘀嘀已经与江北万达合作,开展免费叫车服务。下一步,他们还打算与宁波各商家合作,凭打车交易单就可享受商家打折服务。

下月我市进入疟疾高发季节 市民应尽量避免蚊虫叮咬

本报讯(通讯员 陶子 记者 鲍云洁)今年4月26日是第7个“全国疟疾日”,宣传主题是“消除疟疾,共享健康”。从下个月开始,我市将进入疟疾高发季节。昨天,市疾控中心发布防病提醒:预防疟疾的最有效办法是防止被蚊子叮咬,为了防止输入性传染源引起本地传播,市民要注意防蚊灭蚊。

首先,要搞好环境卫生,排除积水,减少蚊子孳生地。其次,应尽量避免在蚊虫活动高

峰期(黄昏、夜晚)到户外活动,如必须在户外作业,尽量穿长袖衣和长裤,皮肤暴露处可涂抹驱避剂,防蚊叮咬。

据介绍,目前我市疟疾的病例主要为外地输入性。尤其是来往于非洲、东南亚等疟疾流行地区工作的人员属于高风险人群,特别要谨防疟疾感染,如果出现不明原因发热、寒战、大汗等症状,应及时到当地医疗机构或疾控中心进行疟疾检查。

2010年卫生部提出了到2020年在我国

消除疟疾的目标,浙江省则把这个目标提前到2016年。2013年慈溪市、海曙区率先达到了卫生部消除疟疾的标准,通过了达标考核,今年镇海、北仑、宁海和奉化也将接受消除疟疾的达标考核。自从2009年宁波市发现最后的本地疟疾病例以来,至今无本地病例发现,但是由于疟疾传播的媒介——中华按蚊在我市普遍存在,加上我市人员国际国内往来频繁,输入性的疟疾病例并不少见,要彻底消除疟疾,任务还是比较艰巨的。

暑假到香港圆航空梦,就等你啦 “青少年航空梦想训练营”活动启动

本报讯(记者 孙肖)“2014让梦启航——国泰及港龙航空青少年航空梦想训练营”宁波站活动今日启动,活动将在宁波招募15名青少年(14~16岁)参加于6月举行的航空梦想训练营宁波站的现场活动,开展基础航空知识培训。

去年8月,3名通过“妈妈大学”官方微信选送的徐翔、缪婉君、曹鑫,与来自北京、上海、厦门等14个城市的42名学员集结香港,度过了三天两晚航空主题夏令营之旅。

今年,训练营活动范围进一步扩大,覆盖国泰及港龙航空在中国内地全部的20个航点城市,招募14~16岁热爱航空、有飞行梦想但从未有机会体验飞行的青少年,并通过一系列饶有趣味的航空主题训练课程及组

间竞争,在每个航点城市选拔3名学员于8月参加在国泰及港龙航空总部基地举办的航空主题夏令营。公益夏令营期间,青少年们有机会进入驾驶舱和模拟机舱进行体验。在驾驶舱里,机长将为青少年们讲解飞机结构,并且传授飞行技能。在模拟机舱里,青少年们还将了解空乘人员的工作任务,遇到紧急情况如何逃生等知识。

报名方式:

5月25日前,通过“妈妈大学”微信(微信号:youxiu mama)报名并索要报名表;或将个人基本资料介绍发送至邮箱100872700@qq.com,索要报名表;此外,有意向的学校也可以直接拨打商报热线87270000,组团报名。

万亚伟任宁波市副市长

陈奕君、周晓燕辞去宁波市副市长职务

本报讯(记者 张昊)昨天闭幕的市十四届人大常委会第十六次会议通过表决,决定任命万亚伟为宁波市副市长,决定接受陈奕君、周晓燕提出的辞去宁波市副市长职务的请求。

由于工作变动,陈奕君、周晓燕两位同志分别向宁波市人大常委会提出请求辞去宁波市副市长职务的报告。根据有关规定,市十四届人大常委会第十六次会议决定:接受陈奕君、周晓燕提出的辞去宁波市副市长职务的请求,并报宁波市第十四届人民代表大会第五次会议备案。

万亚伟,浙江海盐人,1961年5月生。1982年8月参加工作,1985年7月加入中国共产党,中央党校研究生学历。1995年8月~1997年8月,嘉兴市统计局局长、党组书记;1997年8月~2002年8月,平湖市委副书记、市长,嘉兴港区党工委副书记;2002年8月~2004年8月,平湖市委书记、市人大常委会主任,嘉兴港区党工委书记;2004年8月~2014年4月,省民政厅副厅长、党组副书记。

宁波“中东欧风情周” 6月绽放



本报讯(记者 殷浩 通讯员 王向阳)昨日,记者从“两会两展”(浙洽会、海洽

会、消博会、中东欧展)第二次筹备会议上获悉,今年6月,宁波将迎来内容丰富多彩的宁波——中东欧国家经贸文化交流周,多达18项活动涵盖了政府交流、经贸、文体、旅游等各个领域。

中东欧国家特色商品展是本届展会的重头戏。目前,该展会在16个中东欧国家已全部确定招商代理机构,已落实展位210个,已有13个中东欧国家报名参展,波兰、罗马尼亚、捷克、保加利亚、阿尔巴尼亚、匈牙利等国确认的展位均超过20个。届时中东欧国家的特色商品如红酒、橄榄油、奶酪、果酱等都将在宁波亮相,寻找合作商机。此外,著名的塞尔维亚男篮也将来甬与浙江球队进行友谊赛。

飞虹立交桥下违法建筑 月底前拆除

《2000多m²违建藏身飞虹立交桥》后续



商报对飞虹立交桥下2000多平方米的违法建筑进行报道后,鄞州区“三改一拆办”非

常重视,相关负责人解释说,此前,鄞州城管中河中队已多次下发整改通知书,要求相关经营户搬离桥洞。

目前,此处违法搭建已经列入中河街道“三改一拆”的工作计划,所有单位被要求在4月28日之前全部搬出。随后,中河街道将于4月底前对桥洞下的违法建筑组织拆除。

下一步,鄞州城管中河中队将加强这一带的巡逻管理力度,防止占用现象返潮。除此之外,相关部门还将采取在桥洞下种植绿化等措施,美化周边环境。

记者 林伟

中药治眼病 一滴见效

眼前有白雾、看东西模糊,重影,弯曲变形,眼前有小黑点,眼睛红肿、干涩、刺痒、怕光、迎风流泪、视力模糊这些都是白内障、青光眼等眼病的常见症状,中医称之为“翳”,必须及时治疗。艾达明牌拨云锭,传承数百年古方,通过现代高新制药技术精制而成。

艾达明牌拨云锭,先滴舌下,就是通过舌下丰富的毛细血管吸收药效,再滴眼睛,使药效直达眼底患处,改善视力,缓解眼部疲劳。刚开始使用时,会有凉和辣的感觉,眼睛清凉舒适,眼干、眼涩、怕光流泪等得到改善,建议按疗程使用,对治疗白内障、视力模糊、暴

发火眼、眼睛肿痛、干痒流泪、翼状胬肉,改善视力有明显作用。

艾达明牌拨云锭,先滴舌下再滴眼,轻松治眼病。中药治疗眼病,选择艾达明牌拨云锭。五盒一疗程,请按疗程使用。市内免费送货,省内免费邮寄,货到付款。

咨询电话: 0574-81197576

经销地址: 信谊药店(解放南路55号) 越丰堂药店(儿童公园对面) 镇海: 太和堂药店(车站路86号)

国药准字 Z42021916 鄂药广审(文)第2013060124号 请按药品说明书或在药师指导下购买和使用